

驻闽陆航某团一架直升机夜间训练坠毁，两名飞行员牺牲

# 这两名烈士本将成为爸爸和新郎

驻闽陆航某团一架直升机1月19日夜间训练坠毁，机上2名飞行员牺牲，记者了解到，2名牺牲的飞行员全部来自江苏，分别是连云港灌云的机长张浩以及徐州睢宁的副驾驶王晓冬。目前，两人所在部队已经批准他们为革命烈士。

能飞多种机型 妻子已怀孕8个多月



机长张浩

牺牲的机长张浩，一级飞行员，正营职，少校军衔，江苏灌云人，1983年4月出生，2001年9月入伍，2003年4月入党，多次立功受奖。

张浩26岁时在同批飞行员中第一个走上中队长岗位，能飞多种机型。他还是团里首批某型直升机飞行员，也是经验丰富的特情处置教员，多次担负模拟教学任务。

据了解，张浩妻子已怀孕8个多月，张浩还没来得及见一眼自己的孩子，就为了祖国的国防事业献出了宝贵的生命。战友们在清点张浩的个人遗物时，发现他获得的2016年度三等功奖章，还没来得及寄给他的妻子。

据灌云县伊山镇人武部赵部长介绍，他们是1月21日上午得知张浩牺牲

的消息的，得知消息后，张浩的家人以及亲属怀着无比悲痛的心情立即前往福建料理张浩的后事，当地也派出工作组，包括武装、民政以及政府部门在内的3位同志一起前往福建，协助处理相关事宜。记者了解到，就在张浩家人前往福建后，他所在的部队也派出几名干部昨天下午赶到灌云，与灌云县武装部进行对接，就张浩牺牲后的善后事宜正式开展工作。

灌云县人武部政工科长宋永路告诉记者，他们1月23日上午专门开会研究张浩烈士安葬等相关情况。目前可以确定的是，张浩的骨灰将安放在灌云烈士陵园，其英灵回到灌云后，灌云将召开追悼会悼念烈士，追悼会的具体时间暂未确定。

技术全面视野开阔 本打算5月份结婚



副驾驶员王晓冬

牺牲的副驾驶员王晓冬，三级飞行员，正连职，上尉军衔，江苏睢宁人，1989年2月出生，2008年9月入伍，2012年5月入党，去年被团里评为“优秀基层干部”。王晓冬能飞2种机型。

据了解，王晓冬老家在睢宁县魏集镇大桥村，王晓冬家中兄弟3人，今年28岁的王晓冬排行老大。

1月22日晚上，记者辗转联系上了王晓冬的表哥周阳，目前周阳和王晓冬的家人均在福建处理后事。

周阳告诉记者，王晓冬在部队表现优异，部队的领导和战友都说他“后生可畏”，以“技术全面、视野开阔，在同批飞行员中较早具备独当一面能力”评价他的能力。

出事以后，王晓冬的家人万分悲痛。母亲病倒在床，而他的未婚妻，也因为悲痛过度而病倒了。他的很多同学都要来悼念他。

周阳告诉记者，表弟王晓冬定于2017年5月2日结婚，家里正为他操办婚事，已经准备得差不多了。王晓冬和他的未婚妻是高中同学，两人彼此深爱着对方。王晓冬参军后，其未婚妻也在南京工作。“他们没有一张合影，因为彼此相约，要把婚纱照作为第一次的合照；她从早上就开始回复他之前的朋友圈，一直不愿相信这是事实……”

王晓冬的未婚妻万分悲痛地来到王晓冬生前所在部队，睹物思人，肝肠寸断。她不愿相信王晓冬已经牺牲了。

“我想你！”他的未婚妻，一遍遍浏览王晓冬的微博并留言。“晓冬，你为什么不能接我电话！”她一天到晚喃喃自语，拿着手机不停地拨打王晓冬的电话，一天竟拨打了100多个电话，这情景让在场的亲人和陪同的战友纷纷落泪。

据《北京晚报》

社会万象

## 丈夫玩游戏输光奖金 怕妻子责骂自演被抢

1月23日，记者从浙江省杭州市桐庐县公安局获悉，日前，在桐庐打工的25岁冉某领到近万元年终奖后，全部拿去玩网络游戏并输得一干二净。因为怕被妻子责骂，冉某便自导自演“遭持刀抢劫”，还报了假警。目前，冉某已被当地警方依法拘留。

当天，桐庐110指挥中心接到冉某报警称自己身上的手机、1万多元现金被人持刀抢走。接警后，民警根据冉某的描述，对嫌疑人每一条可能经过的小路小巷都进行了走访，并未发现有效线索。然而一个细节引起了民警的注意，冉某自称当晚出门只有半个小时，但民警调查发现他出门将近两个小时。在进一步的调查中，民警还发现冉某当天有多次存钱和手机支付的情况，这更引起了民警的怀疑。

原来，当天下午，冉某从厂里领到了9200元年终奖后，想通过网络玩游戏赚点钱。晚上回到家后，冉某借故到外面买烟，将身上的1万余元现金存入银行卡，然后通过手机转账将钱充入游戏账户，结果短短1个小时，钱全部输光了。走投无路的冉某自知无法向老婆交代，就亲自“导演”了被抢的戏：他先是故意在泥地上翻滚，将衣服湿透，并粘上泥巴，制造被抢的假象，然后回家欺骗老婆说遭到抢劫。

据中新网

## 汽车燃油耗尽趴窝 司机竟用裤子拖行



1月21日凌晨6时，贵州思南高速交警大队民警巡逻至杭瑞高速盐井湾隧道内，发现车道上有两辆车停着。民警迅速做好安全警戒后，询问司机车辆停驶原因，得知是燃油烧尽。经仔细查看，民警发现驾驶员用于软拖的材料竟然是裤子、裤带等。

民警立即电话联系了高速养护迅速救援。随后，民警要求驾驶员驶离高速公路接受处理。

经进一步得知，司机张某一和曾某于凌晨3时驾驶铜仁某车行的商品车，原本是送往印江某车行，由于两人对路况不熟，又是夜间。到思南县境内时，曾某的车辆燃油已不多了，为了少加油多挣钱，张某一和曾某决定继续行驶。不料，没多久曾某驾驶的车辆就燃油耗尽趴窝了，情急之下，曾某一解下了自己的裤子和裤带连接两车，让张某一的车拖着行驶。可没拖出多远，张某一的车也没油了。

晚综

## “不回家厨师”日薪过千

“半成品”年夜饭今年很流行

除夕临近，年夜饭预订高峰也提前来临，北京不少知名饭店出现了“一桌难求”的火爆景象，与之相伴的“厨师荒”也让老板们颇为头疼。

“急聘厨师学徒，月薪8000元~10000元，包吃住”“月薪9000元招精品菜厨师，包吃住，交五险一金”“诚聘服务员、收银员、传菜生、点菜员，工资面议”……记者发现，类似招聘启事在百姓网招聘类目中增加了不少。百姓网招聘负责人表示，年底餐饮业“用工荒”是普遍现象，不光是中小饭店用工紧缺，很多星级酒店和大型连锁餐饮企业也缺人，其中又以厨师的招聘需求最为迫切。

百姓网的数据显示，春节前整个市场的用工缺口为68%，餐饮业、服务业、物流行业最缺人，其中餐饮业实

际招工比例仅为35%，春节期间一二线城市中有近七成餐饮企业面临厨师用工短缺问题。中华传统菜系中，川菜湘菜的厨师需求最大；日料厨师在上海、北京、南京、杭州等一二线城市也很紧俏。“我们去年11月就开始在百姓网上发布厨师、服务员等岗位的招聘信息。”北京某四星级酒店餐饮部负责人邱女士表示。

很多餐饮企业不仅提前招人，还纷纷提高年底厨师的薪资，预计春节期间部分留岗厨师日薪最高将突破千元。

“与平常时间相比，年底厨师薪资普遍上涨了一倍，平均薪资超过7500元，远高于服务员、点菜员等餐饮岗位。而不回家过年的厨师薪资更高。”百姓网招聘专家表示，“春节干一个月

抵上平时的两三个月，还是很划算的。”

年夜饭不好订，“半成品”年夜饭在今年更加流行。据中国烹饪协会调研，今年半成品年夜饭“总盘子”预计增长一成以上。首次生产半成品年夜饭的朱鸿兴从去年12月份开始接受预订，一个多星期就有2000多份订单；眉州东坡、江苏天水雅居、苏州得月楼等餐饮企业通过网络销售成品及半成品的预订数量比去年同期增长了10%至30%不等。北京“京八件”面食及“非遗类”大礼包受到北方消费者的青睐。“除了净菜还有调料都配好，回家直接炒。搭配的也挺好中式西式都考虑到了，但价格也不便宜。四个菜要130元左右。”

晚综